
Prijzen & verzorgingen



GELAATSBEHANDELINGEN GERMAINE DE CAPUCCINI 

Germaine de Capuccini behoort tot de top vĳf wereldwĳd van
internationale cosmeticamerken. Hun waarden zĳn professionaliteit,
innovatie, kwaliteit en integriteit. Dierproefvrĳ en volledig met
plantaardige ingredienten. Voor onderstaande behandelingen van je
gelaat maken we gebruik van het dti-systeem. 

Deze medische – esthetische apparatuur sluist de actieve ingrediënten
tot het gewenste huidniveau in. Bovendien is dit pĳnloos en veilig.
Door de elektromagnetische golven werken we nog meer
resultaatgericht; rimpels en expressielĳnen zĳn uitgevlakt , verslapte
huid is steviger en elastischer, acne , rode vlekken en pigmentvlekken
zĳn vervaagd

Gelaatsbehandelingen



AQUARENEW HYDRABRASIE 

Voor een optimaal resultaat, gebruiken wĳ niet alleen de beste producten
maar ook de nieuwste toestellen en technieken. Bĳ elke behandeling
gebruiken wĳ voortaan het AQUARENEW huidhydratatie en cellulair
vernieuwingssysteem. 

Hierbĳ maken we gebruik van hydrabrasie, een techniek in de esthetische
technologie om de huid te polĳsten, te verfĳnen en te hydrateren in één
behandeling. De procedure is snel, eenvoudig en de klanten genieten van de
behandeling omdat de huid tegelĳkertĳd kalmeert, verkoelt, verzacht en
glad gemaakt wordt. 

De AQUARENEW hydrabrasie techniek is hygiënisch, pĳnloos, niet-invasief
en veilig en wordt speciale op de noden van de huid toegepast. De
voordelen zĳn groot, de resultaten fantastisch! Onzuivere huid - zwarte
punten- lĳntjes en rimpels -vale huid – dehydratatie -verstopte poriën -
anti-aging pigmentvlekken - zonbeschadigde huid Resultaten zĳn
onmiddellĳk zichtbaar. Na de eerste behandeling voelt de huid gladder,
zachter en gehydrateerd. Fĳne lĳntjes en rimpels zĳn onmiddellĳk minder
zichtbaar.



Huidscan aan de hand van lightskin huidanalyse toestel. We
bespreken in welke conditie jouw huid is en wat de beste verzorging
is voor thuisgebruik. Als u deze verzorging boekt vragen we u om uw
huid 2uur op voorhand te reinigen, indien mogelĳk. Dit is belangrĳk
om de natuurlĳke lipide van uw huid te kunnen analyseren.

CONSULT MET HUIDANALYSE

Bĳ uw eerste bezoek raden we u aan om onze
ontdekkingsbehandeling te boeken. Daarin zit een complete
huidanalyse met ons professioneel LightSkin Huidanalysetoestel. Op
basis van deze resultaten en de info die u ons geeft wat je
dagdagelĳkse verzorging betreft, gaan wĳ met u samen, werken op
huidverbetering. 

De ontdekkingsbehandeling bestaat uit:
- Huidanalyse met ons LightSkin Huidanalysetoestel 
- Advies over uw thuisverzorging 
- Volledige gelaatsbehandeling afgestemd op de noden van uw huid 

Als u deze verzorging boekt vragen we u om uw huid 2uur op
voorhand te reinigen, indien mogelĳk. Dit is belangrĳk om de
natuurlĳke lipide van uw huid te kunnen analyseren. 

Opgelet, bĳ deze behandeling wordt geen gebruik gemaakt van het
AQUARENEW systeem. Dit is een ontdekkingsbehandeling om uw
verdere behandelplan op te stellen.

ONTDEKKINGSBEHANDELING

€40

€140



De behandeling is een ultra-effectieve kuur voor het ontgiften en
zuiveren van de huid en voorkomt nieuwe ontstekingen bĳ acne.
Deze verzorging zal de huid vernieuwen, herstellen en hydrateren.
Voor een zuiver en egaal uiterlĳk.

PUREXPERT

De behandeling is een ultra-effectieve kuur voor het ontgiften en
zuiveren van de huid en voorkomt nieuwe ontstekingen bĳ acne.
Deze verzorging zal de huid vernieuwen, herstellen en hydrateren.
Voor een zuiver en egaal uiterlĳk.

ROYAL JELLY

The classics

€105

€105

De behandeling is kalmerend en werkt op roodheden, irritaties ,
schilferingen en jeuk. De verzorging is geschikt voor de gevoelige,
intolerante huid en is eveneens toegestaan bĳ oncologische
patienten.

B CALM €95



De behandeling voorkomt en bestrĳdt veroudering door de huid te
beschermen tegen stressveroorzakende milieuomstandigheden. De
huid krĳgt een zuurstofboost en zal ontgiften , herstellen en
versterken. 

EXCEL THERAPY O2

De behandeling zorgt voor intensieve huidverbetering bĳ een
vermoeide huid door oorzaken van onder andere stress, slaapgebrek,
voeding en tabak. Met behulp van de verjongende kracht van
vitamine C gaat zelfs de meest doffe en futloze huid weer stralen als
nooit tevoren. Ideaal als “flashverzorging” bĳ elke gelegenheid. 

TIMEXPERT C+

Experts

€125

€125

De behandeling is kalmerend en werkt op roodheden, irritaties ,
schilferingen en jeuk. De verzorging is geschikt voor de gevoelige,
intolerante huid en is eveneens toegestaan bĳ oncologische
patienten.

TIMEXPERT RIDES
€140



De werkzaamheid van hyaluronzuur met de kracht van de exclusieve
formule gepatenteerde HLG geeft een intensief gehydrateerde,
gladde en frisse huid met instant plumping effect. Voor een soepele
en comfortabel aanvoelende huid met een groter volume en
stevigheid.

TIMEXPERT HYDRALURONIC €125

Deze complete behandeling voldoet volledig aan de noden van uw
huid. Met aangepaste cocktails gaan we te werk voor de verbetering
van de kwaliteit van de huid. Dit is een unieke combinatie van
verschillende technieken, na slechts één behandeling heb je een
prachtige glow. De behandeling draineert toxines, verheldert de
teint, verfĳnt de huidkorrel en vult rimpels op

SIGNATURE DE CABANE €150

Experts

De behandeling is kalmerend en werkt op roodheden, irritaties ,
schilferingen en jeuk. De verzorging is geschikt voor de gevoelige,
intolerante huid en is eveneens toegestaan bĳ oncologische
patienten.

TIMEXPERT SRNS
€140



Werking:
 - Anti-aging werking + liftend effect 
- Hoge doorlaatbaarheid van serums 

P-40 Chemical Peel (Pyrodruivenzuur + Melkzuur)

MEDISCH ESTETISCHE BEHANDELING
€75 flashbehandling
€300 Kuur van 4x
(1x/2 weken)

Werking:
 - Depigmenterend, vernieuwend en verjongend 
- Hoge verdraagzaamheid 
- Flash-effect 

Aanbevolen:
- Voor de huid die door de zon of ouderdom verouderd is
- de huid die haar glans verloren is en de huid die vlekken vertoont 
- Doffe en vale huid 

Opgelet - De P-40 en M-40 behandelingen worden enkel uitgevoerd van oktober tot
april. 

Voor een mooi en veilig resultaat is nabehandeling even belangrĳk als de behandeling
bĳ ons in het instituut. We raden u dan ook ten stelligste aan om ook de 2
verzorgingsproducten voor thuisgebruik aan te kopen. Expert Lab Intensive Relief 50ML
€ 51 - UV+ Block SPF50 € 48

M-40 Chemical Peel Amandelzuur 

Aanbevolen:
- Voor de verouderde huid, de huid met rimpels en de slappe huid
- Voor de droge en gedehydrateerde huid 
- In combinatie met andere peelings verbetert deze de textuur bĳ acnélittekens 
- Het versterkt de anti-aging werking bĳ verouderde huid 



De AOX behandeling bestaat uit een peelingsysteem in 2
stappen: 10% lactobionzuur (alfahydroxyzuur), 10%
ferulinezuur (hydroxykaneelzuur). deze medisch-esthetische
verzorging mag toegepast worden het hele jaar door en ook op
een gevoelige huid

AOX PEELING SYSTEM €75 per behandeling

Resultaat van deze behandeling:
- Voorkomt en behandelt schade aan de huid door zonlicht 
- Stimuleert celvernieuwing, hydrateert diepgaand 
- Laat fĳne lĳntjes verdwĳnen en diepe lĳnen er beter uitzien, laat littekens er beter
uitzien 
- Verzacht de huid en verbetert de structuur, elasticiteit en stevigheid 
- Maakt vlekken lichter en de teint uniform 

Geschikt voor alle huidtypes, zelfs voor de gevoelige huid Aanbevolen in kuurvorm. 4
behandelingen opeenvolgend met een interval van 1-2 weken.

Deze verzorging richt zich volledig op pigmentatie op hoger niveau. 

De behandeling werkt op 
- pigmentatie door de zon. 
-  zwangerschapsmasker (melasma) 
-  vlekjes (littekens) die zĳn ontstaan door acné of wondjes. 

Voor de beste resultaten is een kuur van 2 tot 4 verzorgingen met correcte producten
voor thuis aangeraden.

Expert Lab pigment therapy

€95 per sessie



Microneedling is de allernieuwste techniek wat huidverbetering betreft.
Doeltreffende verjonging van de huid door middel van de dermapen. De
micropuncties veroorzaken een ontstekingsreactie die de afgifte van de
groeifactoren en de aanmaak van fybroblasten in de onderhuid stimuleert. De
aanmaak van collegaan en en elastine krĳgt hierdoor een enorme boost. Je krĳgt
een herstelde en vernieuwde huid. Het beste resultaat krĳgen we wanneer we dit
in kuur van 4 behandelingen toepassen. 1 keer per 2 weken met een mogelĳke
verlenging van 3 weken, afhankelĳk van de tolerantie van de huid. 

Het resultaat: 
- Fĳnere porien,verbeterde textuur van de huid 
- Gezonde en frisse teint 
- Vervagen van pigmentvlekken en van lĳnen en rimpels 

De huid is hersteld en vernieuwd Voor een mooi en veilig resultaat is
nabehandeling even belangrĳk als de behandeling bĳ ons in het instituut. 

We raden u dan ook ten stelligste aan om ook de 2 verzorgingsproducten voor
thuisgebruik aan te kopen. Expert Lab Intensive Relief 50ML € 51 - UV+ Block
SPF50 € 48

MICRONEEDLING €150 per sessie



Wat mag je verwachten? 
- Stimuleert het biologisch vernieuwingsproces van de huid en de celdeling 
- Verwĳdert gericht de bovenste huidlaagjes op een gecontroleerde manier 
- Super hydraterend en drainerend 
- Bevordert de doorbloeding en elasticiteit in de huid 
- Vermindering van acné en acné-littekens, vervagen van pigmentvlekjes 
- Vervagen van lĳntjes en rimpels, verfĳnen van grove poriën 
- Verhelderen van een futloze en droge huid

Hoeveel behandelingen zĳn noodzakelĳk? Dit is sterk afhankelĳk van de huidconditie
en gewenste resultaat. Reeds na één behandeling is er een opvallend zichtbaar
resultaat. Voor een optimaal resultaat, of bĳ een huidprobleem, wordt een kuur van 4 á
6 behandelingen aanbevolen, telkens om de één à twee weken. In deze dagen kan de
huid zich herstellen. De juiste thuisverzorging is erg belangrĳk.

DIAMONDPEEL -LYMFEDRAINAGE & HYDRABRASIE

€90 per sessieAQUARENEW



DAG MAKE-UP 
Natuurlĳke basismake up om stralend voor de dag te komen. 

AVOND MAKE-UP 
Intensere make up , ideaal voor gelegenheden of een avondje u

MAKE-UP

HAIRDO’S 
Heb jĳ binnenkort een feestje of stap je in het huwelĳksbootje? Hou
jĳ van een opgestoken of halfopgestoken kapsel? Ik verzorg dit graag
voor je. 

HAIRSTYLE Bĳ een hairstyling zorg ik ervoor dat jouw kapsel extra
volume krĳgt of net wat minder volume krĳgt.Krullen of stĳl haar?
Geen probleem! Voor elk wat wils.

HAIRSTYLING

Make-up & hairdo’s

€45

€50



Op jouw trouwdag wil je er op je best uitzien en daar mag professionele make-up niet
aan ontbreken. Ik zorg graag voor jou op deze speciale dag. Tĳdens een proefmoment
vooraf in de Cabane zoeken we samen naar de gepaste make up waar jĳ je volledig kan
vinden – deze perfect match leggen we vast op een facechart zodat je er op de grote dag
helemaal opgemaakt uitziet zoals jĳ had gedroomd. 

Op de trouwdag gebruik ik een speciale ampulle die ervoor zorgt dat de maquillage een
volledige dag en nacht gefixeerd blĳft. En als kers op de bruidstaart hoef jĳ op jouw
huwelĳk de deur niet uit om je klaar te maken maar kom ik op locatie, dit zorgt ervoor
dat jĳ in alle rust kan genieten van het opmaken. Zoek jĳ nog iemand die voor jouw
kapsel wilt zorgen? Ook hiervoor kan je bĳ mĳ terecht! 

- Bruidsmake-up incl. test € 150 / Make-up zonder test € 95 
- Bruidsuite make-up € 50 
- Bruidskapsel incl. proefkapsel € 150 / Bruidskapsel zonder proefkapsel € 95 
- Bruidsuite kapsel € 50 
- Bruidskapsel en make-up incl. test € 295 / Bruidskapsel en make-up zonder proef € 175 
- Bruidsuite kapsel en make-up € 95

Alle prĳzen op locatie zĳn inclusief verplaatsing binnen een straat van 15km rond
Bierbeek. Verplaatsing buiten deze zone zullen worden aangerekend aan € 0,5km

BRUIDS MAKE-UP & HAIRSTYLING

BRUIDS MAKE-UP & HAIRSTYLING



- Verven wimpers € 15 
- Verven wenkbrauwen € 15 
- Verven wimpers & wenkbrauwen € 25

WIMPERS & WENKBRAUWEN

Soak off is een revolutionaire techniek dat het gemak van nagellak
combineert met de kwaliteit van gelnagels. Het product wordt
aangebracht zoals een nagellak en blĳft 2 a 3 weken glazend en
krasvrĳ. Soak off techniek zĳn zoals de naam reeds doet vermoeden
afweekbaar , er wordt met andere woorden niet meer geveild op de
nagelplaat omde gel te verwĳderen in tegenstelling tot kunstnagels.
In slechts een half uur tĳd worden perfect verstevigde en verzorgde
nagels gevormd. 

GELISH

Andere behandelingen

HANDEN/VOETEN € 35  + AFWEKEN € 40

- Wenkbrauwen € 10
- Bovenlip € 10
- Gelaat € 25

ONTHARINGEN


